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KẾ HOẠCH

Kiểm tra tải trọng và kích thước giới hạn thùng chở hàng 
của phương tiện vận tải đường bộ năm 2016.

Thực hiện Kế hoạch số 594/KH-UBATGTQG ngày 31/12/2015 của Ủy ban An toàn giao thông quốc gia; Kế hoạch số 11/KH-UBND ngày 19/01/2016 của Ủy ban nhân dân tỉnh Yên Bái về thực hiện “Năm an toàn giao thông 2016” trên địa bàn tỉnh Yên Bái, Ban An toàn giao thông tỉnh xây dựng Kế hoạch kiểm tra tải trọng và kích thước giới hạn thùng chở hàng của phương tiện vận tải đường bộ năm  2016. Cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Nâng cao nhận thức và ý thức tự giác chấp hành quy định của pháp luật về tải trọng phương tiện vận tải đường bộ của lái xe, các đơn vị kinh doanh vận tải, các đầu mối xếp dỡ hàng hóa và các mỏ vật liệu trên địa bàn tỉnh; Tăng cường hiệu quả quản lý nhà nước và ý thức trách nhiệm của người thực thi công vụ về công tác kiểm soát tải trọng và kích thước giới hạn thùng chở hàng của phương tiện vận tải đường bộ.
- Công tác kiểm tra phải thực hiện theo đúng kế hoạch, quy định của pháp luật về tải trọng cho phép và kích thước thùng chở hàng của phương tiện vận tải đường bộ.

II. NỘI DUNG: 
1. Đối tượng và phạm vi kiểm tra
a) Đối tượng kiểm tra: Các tổ chức, cá nhân có phương tiện vận tải hoạt động trên địa bàn tỉnh Yên Bái.
b) Phạm vi kiểm tra: Các cảng, bến bãi, mỏ vật liệu, công trình, dự án lớn và các tuyến đường giao thông trên địa bàn tỉnh Yên Bái. 

2. Phương pháp kiểm tra
- Kiểm tra việc xếp hàng hóa lên phương tiện đối với các tổ chức, cá nhân là chủ phương tiện vận tải theo quy định tại Thông tư số 35/2013/TT-BGTVT ngày 21/10/2013 của Bộ Giao thông vận tải.
- Sử dụng cân xách tay để kiểm tra tải trọng phương tiện khi tham gia giao thông.

- Kiểm tra kích thước thùng phương tiện vận tải theo quy định tại Thông tư 42/2014/TT-BGTVT ngày 15/9/2014 của Bộ Giao thông vận tải.
- Kiểm tra các loại giấy phép kinh doanh vận tải bằng ô tô và Giấy đăng kiểm phương tiện đang lưu hành trên địa bàn tỉnh.
3. Lực lượng, trang thiết bị kiểm tra

a) Lực lượng: Thành lập 01 Tổ công tác liên ngành gồm 02 cán bộ Ban An toàn giao thông tỉnh; 03 cán bộ Thanh tra giao thông, 01 cán bộ Trung tâm đăng kiểm xe cơ giới thuộc Sở Giao thông vận tải; 03 chiến sỹ Cảnh sát giao thông, 02 chiến sỹ Cảnh sát cơ động thuộc Công an tỉnh; 
b) Trang thiết bị kiểm tra gồm: 01 xe ô tô Thanh tra giao thông; 01 xe ô tô Cảnh sát giao thông; 01 xe mô tô; 01 bộ cân ô tô xách tay và các trang thiết bị cần thiết khác. 
4. Xử lý vi phạm sau kiểm tra
- Đối với phương tiện vi phạm về tải trọng khi tham gia giao thông, sẽ bị lập biên bản xử phạt vi phạm hành chính theo quy định tại Nghị định 171/2013/NĐ-CP ngày 13/11/2013 và Nghị định số 107/2014/NĐ-CP ngày 17/11/2014 của Chính phủ Quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giao thông đường bộ và đường sắt; đồng thời yêu cầu phương tiện vi phạm quay về nơi xuất phát để hạ tải.
- Đối với phương tiện vi phạm kích thước thùng, bệ thì tiến hành lập biên bản xử phạt vi phạm hành chính, giữ tem kiểm định và Giấy chứng nhận kiểm định an toàn kỹ thuật và bảo vệ môi trường phương tiện cơ giới đường bộ. Yêu cầu chủ phương tiện tổ chức cắt thùng, bệ đã cơi nới và tổ chức đăng kiểm lại. Toàn bộ chi phí cắt thùng, bệ phương tiện do chủ phương tiện chịu trách nhiệm.

- Kiến nghị cơ quan chức năng đình chỉ sản xuất có thời hạn đối với các đơn vị cố tình xếp hàng hóa lên phương tiện vận tải vượt quá tải trọng cho phép tham gia giao thông.
- Đề nghị Sở Giao thông vận tải thu hồi Giấy phép kinh doanh vận tải bằng xe ô tô đối với các đơn vị kinh doanh vận tải hoặc thu hồi phù hiệu xe công ten nơ đối với những trường hợp vi phạm theo quy định của pháp luật.
- Báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh chỉ đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư, các cơ quan chức năng thu hồi Giấy phép kinh doanh đối với các tổ chức, cá nhân cố tình vi phạm (chưa thuộc đối tượng cấp cấp Giấy phép kinh doanh vận tải bằng xe ô tô).

5. Thời gian thực hiện kiểm tra: Tổ chức 03 đợt kiểm tra trong năm 2016:

- Đợt 01: Từ ngày 15/03/2016 đến hết ngày 30/04/2016.

- Đợt 02: Từ ngày 01/7/2016 đến hết ngày 15/8/2016.

- Đợt 03: Từ ngày 01/11/2016 đến hết ngày 15/12/2016.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Giao Sở Giao thông vận tải
- Chỉ đạo Thanh tra Sở, Trung tâm Đăng kiểm xe cơ giới bố trí lực lượng, trang thiết bị tham gia Tổ công tác liên ngành để thực hiện nhiệm vụ theo Kế hoạch.
- Tổng hợp kết quả kiểm tra, theo dõi đối với xe vi phạm, đặc biệt theo dõi số lượng các phương tiện vi phạm về tiêu chuẩn kỹ thuật; quá trình khắc phục xử lý thùng xe.

2. Công an tỉnh: 
Có trách nhiệm bố trí cán bộ, phương tiện tham gia Tổ công tác liên ngành để thực hiện nhiệm vụ theo Kế hoạch.

3. Ban An toàn giao thông tỉnh
- Ban hành Quyết định thành lập Tổ công tác liên ngành, triển khai việc kiểm tra và thực hiện các nhiệm vụ đã phân công theo Kế hoạch này.

- Dự trù kinh phí triển khai thực hiện Kế hoạch, gửi Sở Tài chính thẩm định, trình Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh xem xét, quyết định.

- Kết thúc đợt công tác, tổ chức tổng kết rút kinh nghiệm và kiến nghị cấp có thẩm quyền xem xét khen thưởng đối với những tổ chức, cá nhân có thành tích xuất sắc trong thực hiện nhiệm vụ được giao.

- Tổng hợp số liệu báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh và Ủy ban An toàn giao thông Quốc gia theo quy định./.
	 Nơi nhận:                                                                               
- Uỷ ban An toàn GTQG (b/c);
- Bộ Giao thông vận tải; Tổng cục ĐBVN (b/c);
- TT. Tỉnh uỷ; TT. HĐND tỉnh (b/c);
- Chủ tịch UBND tỉnh (b/c);
- Sở Giao thông vận tải; Công an tỉnh; 


- Thành viên Ban ATGT tỉnh;

- Báo Yên Bái, Đài PTTH tỉnh;

- Cổng TTĐT tỉnh;

- Ban ATGT các huyện, thành phố, thị xã;

- Văn phòng Ban ATGT tỉnh;                                                              

- Chánh, Phó VP.UBND tỉnh (NC);

- Lưu: VT, NC.
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