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KẾ HOẠCH 
Tổ chức Triển lãm bản đồ và trưng bày tư liệu 
“Hoàng Sa, Trường Sa của Việt Nam – Những bằng chứng lịch sử
 và pháp lý” tỉnh Yên Bái năm 2017


 Thực hiện Nghị quyết số 09-NQ/TW Kỳ họp thứ 4, Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa X về Chiến lược biển Việt Nam đến năm 2020 và Nghị quyết số 27/2007/NQ-CP ngày 30/5/2007 của Chính phủ ban hành Chương trình hành động của Chính phủ thực hiện Nghị quyết số 09-NQ/TW; Quyết định số 616/QĐ-TTg ngày 11/5/2015 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Kế hoạch Triển lãm bản đồ và trưng bày tư liệu về chủ quyền của Việt Nam đối với hai quần đảo Hoàng Sa, Trường Sa;
Căn cứ Quyết định số 2005/QĐ-BTTTT ngày 18/11/2015 của Bộ Thông tin và Truyền thông về việc phê duyệt kế hoạch tổ chức Triển lãm bản đồ và trưng bày tư liệu “Hoàng Sa, Trường Sa của Việt Nam - Những bằng chứng lịch sử và pháp lý” năm 2016, 2017; Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Kế hoạch tổ chức Triển lãm bản đồ và trưng bày tư liệu “Hoàng Sa, Trường Sa của Việt Nam – Những bằng chứng lịch sử và pháp lý” tại tỉnh Yên Bái như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
 - Góp phần khẳng định chủ quyền của Việt Nam đối với hai quần đảo Hoàng Sa và Trường Sa thông qua các tư liệu lịch sử được công bố.
- Thông qua triển lãm nhằm nâng cao nhận thức cho các tầng lớp nhân dân, nhất là thế hệ trẻ trên địa bàn tỉnh Yên Bái về chủ quyền biển, đảo, khơi dậy lòng yêu nước, tinh thần đoàn kết và ý thức trách nhiệm bảo vệ chủ quyền biển, đảo thiêng liêng của Tổ quốc.
	2. Yêu cầu
- Phối hợp chặt chẽ với Bộ Thông tin và Truyền thông trong việc tổ chức triển lãm.
- Đảm bảo thông tin đến được đông đảo cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân, đặc biệt là học sinh, sinh viên; gắn nội dung trưng bày tại triển lãm với nội dung trưng bày về các hoạt động tham gia bảo vệ chủ quyền biển, đảo của Đảng bộ và nhân dân tỉnh Yên Bái.
- Huy động được đông đảo các tầng lớp người dân tham gia (trong đó có lực lượng vũ trang; cán bộ, công chức, viên chức; nhân dân; học sinh, sinh viên).
- Quá trình tổ chức phải đúng quy định của Nhà nước, đồng thời, đảm bảo an toàn tuyệt đối về an ninh trật tự.
II. NỘI DUNG KẾ HOẠCH
1. Tổ chức Triển lãm bản đồ và trưng bày tư liệu “Hoàng Sa, Trường Sa của Việt Nam – Những bằng chứng lịch sử và pháp lý”
1.1. Thời gian, địa điểm tổ chức
- Thời gian: 05 ngày, từ ngày 29/9 đến ngày 03/10/2017.
- Địa điểm: Trung tâm Hội nghị tỉnh Yên Bái.
1.2. Quy mô, hình thức, nội dung trưng bày
- Quy mô: Trưng bày tại tầng 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh Yên Bái
- Hình thức:
+ Trưng bày treo tường, tư liệu bằng khung tranh kính.
+ Các tủ trưng bày hiện vật.
+ Các mô hình.
+ Tuyên truyền trên màn hình ti vi.
+ Tranh cổ động in bạt Hiflex, khung sắt dựng treo phía ngoài tiền sảnh Trung tâm Hội nghị tỉnh Yên Bái.
- Nội dung:
+ Các tư liệu liên quan đến quá trình xác lập, thực thi chủ quyền biển đảo Việt Nam từ thế kỷ XVII đến thế kỷ XX;
+ Bản đồ và những cuốn Atlas liên quan đến chủ quyền Việt Nam đối với hai quần đảo Hoàng Sa và Trường Sa;
+ Hình ảnh tư liệu về quần đảo Hoàng Sa, Trường Sa thời kỳ Pháp đô hộ và thời Việt Nam cộng hòa; hình ảnh về đời sống, sinh hoạt của quân và dân ở huyện đảo Trường Sa hiện nay;
+ Những công trình nghiên cứu của các học giả Việt Nam và quốc tế xuất bản trong và ngoài nước;
+ Hiện vật và hình ảnh về công cuộc thực thi chủ quyền và đấu tranh bảo về chủ quyền Hoàng Sa, Trường Sa.
+ Hình ảnh, tư liệu về tham gia đấu tranh, bảo vệ chủ quyền biển, đảo của tỉnh Yên Bái.
1.3. Khai mạc Triển lãm
a) Chương trình Lễ khai mạc
- Thời gian: Bắt đầu từ 9h00, ngày 29/9/2017 (thứ Sáu).
- Địa điểm: Hội trường tầng 2, Trung tâm Hội nghị tỉnh Yên Bái.
- Nội dung chương trình: 
+ Chương trình văn nghệ về  biển, đảo, Việt Nam – Đất nước – Con người và bài hát ca ngợi quê hương, con người Yên Bái (khoảng 30 phút).
+ Chào cờ.
+ Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu.
+ Lãnh đạo Bộ Thông tin và Truyền thông phát biểu khai mạc.
+ Lãnh đạo Ủy ban nhân dân tỉnh phát biểu chào mừng và tặng quà lưu niệm cho Bộ Thông tin và Truyền thông.
+ Lãnh đạo Bộ Thông tin và Truyền thông trao tư liệu, bản đồ triển lãm cho lãnh đạo Ủy ban nhân dân tỉnh Yên Bái.
+ Lãnh đạo các Bộ, ngành Trung ương và địa phương cắt băng khai mạc Triển lãm.
+ Mời các đại biểu tham quan triển lãm.
b) Số lượng và thành phần tham dự:
- Số lượng: Khoảng 450 người.
- Thành phần:
+ Khách mời Trung ương và khách mời ngoài tỉnh do Bộ Thông tin và Truyền thông mời: 20 người.
+ Khách mời trong tỉnh: Thường trực Tỉnh ủy, Lãnh đạo Hội đồng nhân dân tỉnh, Ủy ban nhân dân tỉnh, Ủy ban MTTQVN tỉnh; Lãnh đạo các Ban xây dựng Đảng của Tỉnh ủy, Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh, Đảng ủy Khối các doanh nghiệp tỉnh, Trường Chính trị tỉnh; đại diện các sở, ngành, đoàn thể, hội, cơ quan, đơn vị trên địa bàn tỉnh; Lãnh đạo UBND, phòng Văn hóa và Thông tin, Đài Truyền thanh - Truyền hình các huyện, thị xã, thành phố; Báo Yên Bái, Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh, Tạp chí Văn nghệ Yên Bái, Cổng Thông tin điện tử tỉnh; Văn phòng đại diện, phóng viên thường trú các báo Trung ương trên địa bàn tỉnh Yên Bái: 100 người.
+ Đại biểu triệu tập (dự kiến 330 người) gồm: Cán bộ, chiến sỹ Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh (50 người), Công an tỉnh (50 người); Đoàn viên thanh niên (50 người); học sinh một số trường THPT trên địa bàn tỉnh (100 người); đại diện lãnh đạo cán bộ phường, tổ trưởng tổ dân phố và nhân dân phường Đồng Tâm (50 người); cán bộ, hội viên Hội Cựu chiến binh và Hội Cựu Thanh niên xung phong tỉnh (30 người).
c) Thuyết minh tại Triển lãm
- Bộ Thông tin và Truyền thông cử cán bộ thuyết minh trong ngày khai mạc Triển lãm và hướng dẫn cán bộ của tỉnh thực hiện nhiệm vụ thuyết minh. 
- Sau ngày khai mạc, cán bộ thuyết minh của tỉnh trực tiếp thuyết minh giới thiệu cho các đoàn tham quan Triển lãm.
d) Bố trí các đoàn tham quan Triển lãm: Ban Tổ chức xây dựng kế hoạch phân công các cơ quan, đơn vị bố trí đoàn và đăng ký tham quan Triển lãm. Trên cơ sở đó, các sở, ngành, đoàn thể xây dựng kế hoạch cụ thể, gửi Sở Thông tin và Truyền thông tổng hợp và phối hợp tổ chức đón đoàn (chú ý đến đối tượng học sinh, sinh viên, đoàn viên thanh niên và các hội, đoàn thể khác..).
1.4. Cơ quan thực hiện
- Cơ quan chủ trì: Sở Thông tin và Truyền thông
- Cơ quan phối hợp: Trung tâm Dịch vụ Thông tin và Truyền thông (Văn phòng Bộ Thông tin và Truyền thông); Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; Sở Giáo dục và Đào tạo; Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh; Công an tỉnh; Tỉnh đoàn Yên Bái; Ủy ban nhân dân thành phố Yên Bái; Hội Cựu chiến binh tỉnh; Hội Cựu Thanh niên xung phong tỉnh.
2. Tổ chức các hoạt động gắn với Triển lãm
2.1. Tổ chức họp báo
- Thời gian: 1/2 ngày, trước ngày 29/9/2017 (có giấy mời riêng).
- Địa điểm: Hội trường Sở Thông tin và Truyền thông tỉnh Yên Bái.
- Chủ trì họp báo: Đại diện Bộ Thông tin và Truyền thông, Ủy ban nhân dân tỉnh, Sở Thông tin và Truyền thông và đại diện cơ quan nghiên cứu, sưu tầm tư liệu.
- Thành phần mời:  Khoảng 60 người gồm: Đại biểu của Bộ Thông tin và Truyền thông; Cục Thông tin đối ngoại – Bộ Thông tin và Truyền thông; Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy; Văn phòng UBND tỉnh; Sở Thông tin và Truyền thông; Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; Hội Nhà báo tỉnh; Báo Yên Bái, Đài Phát thanh – Truyền hình tỉnh, Tạp chí Văn nghệ Yên Bái, Cổng Thông tin điện tử tỉnh; Một số cơ quan báo chí Trung ương; Cơ quan đại diện, phóng viên thường trú của các báo Trung ương trên địa bàn tỉnh; Lãnh đạo phòng Văn hóa và Thông tin và Đài Truyền thanh – Truyền hình các huyện, thị xã, thành phố; Cán bộ phụ trách một số bản tin, trang thông tin điện tử tổng hợp trên địa bàn tỉnh.
- Nội dung họp báo:
+ Cung cấp thông tin về nội dung, ý nghĩa, quy mô, hình thức, công tác tổ chức triển lãm.
+ Giới thiệu những hoạt động chính tại triển lãm.
+ Định hướng tuyên truyền của Bộ Thông tin và Truyền thông và Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
 2.2. Tập huấn về công tác tuyên truyền biển đảo trong tình hình mới
- Thời gian: 1/2 ngày, bắt đầu từ 14h00 ngày 29/9/2017.
- Địa điểm: Hội trường Trung tâm Hội nghị tỉnh Yên Bái.
- Nội dung tập huấn: Gồm 2 chuyên đề:
+ Chuyên đề 1: Thư tịch và bản đồ cổ nước ngoài chứng minh chủ quyền của Việt Nam đối với hai quần đảo Hoàng Sa và Trường Sa.
+ Chuyên đề 2: Vị thế, tiềm năng của biển, đảo Việt Nam trong bối cảnh quốc tế và khu vực.
- Diễn giả: Do Bộ Thông tin và Truyền thông mời.
- Thành phần tham dự:  Khoảng 400 người gồm: Đại diện lãnh đạo, cán bộ: các sở, ban, ngành của tỉnh; Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố; Lãnh đạo, cán bộ Hội Nhà báo tỉnh và các cơ quan báo chí địa phương, Cổng Thông tin điện tử tỉnh; cơ quan đại diện, phóng viên thường trú báo Trung ương trên địa bàn tỉnh Yên Bái; Lãnh đạo, cán bộ, giáo viên Trường Chính trị tỉnh, Trường Cao đẳng Sư phạm; Trường Cao đẳng Văn hóa – Nghệ thuật và Du lịch tỉnh; Lãnh đạo, cán bộ, hội viên Hội Cựu chiến binh tỉnh, Hội Cựu Thanh niên xung phong tỉnh; Lãnh đạo, cán bộ Phòng Văn hóa và Thông tin, Phòng Giáo dục và Đào tạo, Đài Truyền thanh – Truyền hình các huyện, thị xã, thành phố; Ban Giám hiệu và giáo viên giảng dạy môn xã hội (văn, sử, địa) của một số trường Tiểu học, THCS, THPT trên địa bàn thành phố Yên Bái.
- Cơ quan thực hiện: Văn phòng Bộ Thông tin và Truyền thông (Trung tâm Dịch vụ Thông tin và Truyền thông) chủ trì; Văn phòng UBND tỉnh, Sở Thông tin và Truyền thông và các cơ quan, đơn vị có liên quan của tỉnh Yên Bái phối hợp.
2.3. Tổ chức Triển lãm về đất và người Yên Bái
- Thời gian: 05 ngày, từ ngày 29/9 đến ngày 03/10/2017 
- Địa điểm: Sảnh tầng 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh Yên Bái
- Nội dung, hình thức: Trưng bày tranh, ảnh về đất và người Yên Bái.
- Cơ quan chủ trì: Hội Liên hiệp Văn học và Nghệ thuật tỉnh.
2.4. Tổ chức Chương trình văn nghệ "Hát về biển đảo" chào mừng Triển lãm
- Thời gian: 01 buổi tối, ngày 29/9/2017. 
- Địa điểm: Khuôn viên Trung tâm Hội nghị tỉnh Yên Bái.
- Chủ đề: Biển, đảo Việt Nam và quê hương Yên Bái.
- Cơ quan thực hiện: Sở Văn hóa – Thể thao và Du lịch tỉnh (Trung tâm Văn hóa – Thông tin tỉnh) chủ trì, Tỉnh đoàn Yên Bái phối hợp.
2.5. Công tác thông tin, tuyên truyền
a) Tuyên truyền trên báo chí, phương tiện thông tin đại chúng:
- Nội dung, hình thức tuyên truyền:
+ Biên soạn tin, bài, ảnh tuyên truyền về các tư liệu lịch sử, văn bản pháp lý, hình ảnh, bản đồ liên quan đến hai quần đảo Hoàng Sa và Trường Sa.... trên ấn phẩm báo chí, sóng phát thanh – truyền hình tỉnh, sóng phát thanh của Đài cấp huyện, Cổng thông tin điện tử tỉnh và một số bản tin, trang thông tin điện tử tổng hợp trên địa bàn tỉnh.
+ Phát sóng 04 tập phim tài liệu về Hoàng Sa, Trường Sa do Bộ Thông tin và Truyền thông cung cấp trên sóng của Đài Phát thanh – Truyền hình tỉnh trước, trong thời gian diễn ra Triển lãm.
+ Chạy chữ thông tin về hoạt động trưng bày, triển lãm trong chương trình thời sự của Đài Phát thanh – Truyền hình tỉnh trước 1 tuần diễn ra khai mạc Triển lãm. 
+ Đăng khẩu hiệu tuyên truyền do Ban Tổ chức cung cấp trên trang chính của 05 số Báo Yên Bái thời sự và trang chính Báo Yên Bái điện tử trước, trong thời gian khai mạc Triển lãm.
+ Xây dựng banner tuyên truyền trên trang chính của Cổng Thông tin điện tử tỉnh trước 1 tuần diễn ra khai mạc Triển lãm. 
- Cơ quan thực hiện: Sở Thông tin và Truyền thông, Báo Yên Bái, Đài Phát thanh – Truyền hình tỉnh, Tạp chí Văn nghệ Yên Bái, Cổng thông tin điện tử tỉnh, Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố và một số cơ quan, đơn vị có liên quan phối hợp.
b) Tuyên truyền cổ động trực quan, thông tin lưu động
- Nội dung, hình thức tuyên truyền:
+ Phát 04 tập phim tài liệu về Hoàng Sa, Trường Sa do Bộ Thông tin và Truyền thông cung cấp thông qua hoạt động thông tin lưu động để phục vụ nhân dân các dân tộc trên địa bàn tỉnh.
+ Treo băng zôn, khẩu hiệu, cờ tại khu vực diễn ra Triển lãm và các tuyến phố chính trên địa bàn thành phố Yên Bái.
+ Tuyên truyền bằng xe thông tin lưu động trên các tuyến đường thuộc thành phố Yên Bái và cấp huyện trước 1 tuần diễn ra triển lãm.
+ Phát hành các tờ rời, tờ gấp, sách có nội dung tuyên truyền về biển, đảo do Bộ Thông tin và Truyền thông cung cấp.
+ Đăng thông tin về triển lãm trên Bảng điện tử khu vực Quảng trường 19/8 và các cổng chào điện tử của tỉnh.
- Cơ quan thực hiện:  Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch chủ trì; Sở Thông tin và Truyền thông, Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố và một số cơ quan, đơn vị có liên quan phối hợp.
III. KINH PHÍ THỰC HIỆN
1. Kinh phí tổ chức từ ngân sách tỉnh và các nguồn hợp pháp khác.
2. Kinh phí của Bộ Thông tin và Truyền thông.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Các đơn vị liên quan thuộc Bộ Thông tin và Truyền thông
- Thi công nhà bạt, sân khấu, bàn ghế, trang phục Khai mạc triển lãm.
- Thực hiện công tác tuyên truyền cổ động trực quan trong và ngoài địa điểm diễn ra Triển lãm.
- Mời đại biểu Trung ương và đại biểu ngoài tỉnh dự khai mạc Triển lãm. Chuẩn bị phát biểu khai mạc Triển lãm của Lãnh đạo Bộ Thông tin và Truyền thông.
- Cử cán bộ thuyết minh trong ngày khai mạc Triển lãm và hướng dẫn, tập huấn cho cán bộ của tỉnh Yên Bái tham gia thuyết minh tại Triển lãm.  
- Chủ trì tổ chức họp báo. Chịu trách nhiệm mời các đại biểu, khách mời của Trung ương và chuẩn bị tài liệu phục vụ họp báo.
- Chủ trì tổ chức tập huấn về công tác tuyên truyền biển đảo trong tình hình mới. Chịu trách nhiệm mời diễn giả và chuẩn bị tài liệu, khánh tiết phục vụ tập huấn.
- Chuẩn bị các thủ tục trao tặng bản đồ, tư liệu trưng bày tại Triển lãm cho tỉnh Yên Bái.
2. Đề nghị Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy
- Chuẩn bị nội dung định hướng tuyên truyền tại buổi họp báo.
- Định hướng và chỉ đạo tuyên truyền về triển lãm trong cán bộ, đảng viên và nhân dân trên địa bàn tỉnh.
- Tuyên truyền trong các bản tin nội bộ và hội nghị báo cáo viên cấp tỉnh.
3. Sở Thông tin và Truyền thông
- Là cơ quan Thường trực chủ trì, phối hợp với các cơ quan triển khai thực hiện kế hoạch, chuẩn bị đầy đủ các điều kiện tổ chức Triển lãm; là đầu mối phối hợp với Văn phòng Bộ, Vụ Thông tin cơ sở - Bộ Thông tin và Truyền thông tổ chức thực hiện triển lãm; tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện với Bộ Thông tin và Truyền thông.
- Tham mưu thành lập Ban Tổ chức Triển lãm và là cơ quan thường trực của Ban Tổ chức Triển lãm. Tham mưu kế hoạch phân công cơ quan, đơn vị bố trí đoàn và đăng ký tham quan Triển lãm.
- Tổng hợp dự toán kinh phí tổ chức các hoạt động liên quan trong kế hoạch, gửi Sở Tài chính thẩm định, trình Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt.
- Thực hiện công tác tổ chức, điều hành Chương trình khai mạc Triển lãm; chuẩn bị bài phát biểu chào mừng của Lãnh đạo tỉnh tại lễ khai mạc; Chuẩn bị quà của Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Bộ Thông tin và Truyền thông tại chương trình khai mạc Triển lãm.
- Tham gia chủ trì họp báo; dự kiến danh sách khách mời, dự thảo Giấy mời của Ủy ban nhân dân tỉnh và phối hợp với Văn phòng Bộ Thông tin và Truyền thông đón tiếp đại biểu, phóng viên báo chí Trung ương tham dự họp báo; đón tiếp diễn giả, đại biểu tham dự tập huấn.
- Chủ trì hướng dẫn, phối hợp với các cơ quan báo chí, phương tiện thông tin đại chúng tuyên truyền trước, trong và sau thời gian diễn ra Triển lãm.
4. Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh
- Giúp Ủy ban nhân dân tỉnh kiểm tra, đôn đốc việc triển khai thực hiện nhiệm vụ. 
- Trình lãnh đạo Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt kế hoạch, quyết định thành lập Ban Tổ chức, giấy mời và các văn bản khác có liên quan để tổ chức các hoạt động trong Kế hoạch này.
- Phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông trong công tác tổ chức, điều hành Chương trình khai mạc; bố trí lịch để Lãnh đạo tỉnh tiếp và làm việc với đại biểu Trung ương và Ủy ban nhân dân các địa phương ngoài tỉnh về dự khai mạc Triển lãm.
- Bố trí lịch của Lãnh đạo Ủy ban nhân dân tỉnh tham gia chủ trì họp báo.
- Chỉ đạo tuyên truyền trên Cổng thông tin điện tử tỉnh.
5. Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch
- Chủ trì triển khai hoạt động tuyên truyền cổ động trực quan và thông tin lưu động trong Kế hoạch. 
- Chủ trì, phối hợp với Công an tỉnh lựa chọn, cung cấp file hình ảnh, tư liệu (khoảng 30 ảnh) của tỉnh Yên Bái gửi Bộ Thông tin và Truyền thông để in trưng bày; chọn hình ảnh, tư liệu, xây dựng market, mô hình trưng bày phần các hoạt động của Đảng bộ và nhân dân Yên Bái hướng về biển, đảo.
- Cử 10 cán bộ nữ mặc áo dài truyền thống làm công tác lễ tân phục vụ cắt băng khai mạc và trao tặng trên sân khấu.
- Chỉ đạo Đoàn nghệ thuật tỉnh xây dựng và thực hiện chương trình nghệ thuật hát về biển đảo (30 phút) phục vụ khai mạc Triển lãm.
- Chỉ đạo Trung tâm Văn hóa và Thông tin tỉnh phối hợp bố trí địa điểm trưng bày, triển lãm (tầng 1 Trung tâm Hội nghị tỉnh) và chủ trì, phối hợp với Tỉnh đoàn Yên Bái tổ chức chương trình văn nghệ chào mừng Triển lãm vào tối ngày 29/9/2017.
- Chỉ đạo Bảo tàng tỉnh cử 05 cán bộ tham gia thuyết minh và phân công trực thuyết minh trong các ngày diễn ra Triển lãm; tiếp nhận, bảo quản và xây dựng phương án khai thác có hiệu quả các tư liệu do Bộ Thông tin và Truyền thông bàn giao cho Ủy ban nhân dân tỉnh..
6. Công an tỉnh
- Xây dựng phương án và đảm bảo an ninh trật tự trong thời gian diễn ra Triển lãm. 
- Phối hợp với Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch lựa chọn hình ảnh tư liệu của tỉnh Yên Bái tham gia trưng bày tại gian trưng bày tư liệu về Yên Bái trong Triển lãm.
- Huy động 50 cán bộ chiến sỹ (mặc trang phục của ngành) dự khai mạc Triển lãm.
7. Sở Giáo dục và Đào tạo
- Chỉ đạo, huy động 100 học sinh một số trường Trung học phổ thông trên địa bàn thành phố dự khai mạc Triển lãm.
- Phối hợp cung cấp danh sách, cử giáo viên một số trường Tiểu học, THCS, THPT, Cao đẳng (giảng dạy môn văn, sử, địa) trên địa bàn thành phố Yên Bái tham dự tập huấn.
8. Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh
Huy động 50 cán bộ chiến sỹ (mặc trang phục của ngành) dự khai mạc Triển lãm.
9. Sở Tài chính
Tham mưu cho Ủy ban nhân dân tỉnh bố trí kinh phí thực hiện và quản lý kinh phí đảm bảo tiết kiệm, hiệu quả đúng quy định.

10. Sở Y tế
Cử 01 tổ y tế trực, sơ cấp cứu trong thời gian diễn ra Triển lãm.
11. Sở Ngoại vụ
Bố trí cán bộ thông thạo ngoại ngữ (tiếng Anh, tiếng Trung Quốc...) làm nhiệm vụ phiên dịch cho du khách nước ngoài.
12. Tỉnh đoàn Yên Bái
- Huy động 50 đoàn viên thanh niên (mặc trang phục của Đoàn Thanh niên) dự khai mạc Triển lãm.
- Phối hợp với Sở Văn hóa – Thể thao và Du lịch (Trung tâm Văn hóa và Thông tin tỉnh) chuẩn bị và tổ chức chương trình văn nghệ chào mừng Triển lãm vào tối ngày 29/9/2017.
- Trên cơ sở Kế hoạch của Ban Tổ chức Triển lãm, xây dựng kế hoạch cụ thể phân công các đoàn thuộc các cơ sở đoàn trực thuộc tham quan Triển lãm và gửi danh sách về Sở Thông tin và Truyền thông tổng hợp.
13. Hội Liên hiệp Văn học và Nghệ thuật tỉnh
- Chủ trì tổ chức Triển lãm về đất và người Yên Bái.
- Chỉ đạo tuyên truyền về Triển lãm trên Tạp chí Văn nghệ Yên Bái, bản tin Văn nghệ Yên Bái vùng cao, trang thông tin điện tử của Hội trước, trong thời gian diễn ra Triển lãm với nội dung và hình thức phù hợp.
- Thông báo các hoạt động trưng bày, triển lãm trong Kế hoạch này tới hội viên các chi hội trực thuộc để bố trí thời gian tham quan Triển lãm.
14. Các sở, ban, ngành, đoàn thể của tỉnh
Trên cơ sở Kế hoạch của Ban Tổ chức Triển lãm, cử đoàn cán bộ, công chức, viên chức trong cơ quan tham quan Triển lãm và gửi danh sách về Sở Thông tin và Truyền thông tổng hợp.
15. Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố 
- Chỉ đạo thực hiện công tác tuyên truyền trước, trong thời gian diễn ra Triển lãm trên các phương tiện thông tin đại chúng và tuyên truyền cổ động trực quan, thông tin lưu động trên địa bàn quản lý.
- Chỉ đạo tuyên truyền, thông báo rộng rãi các hoạt động trước, trong thời gian diễn ra Triển lãm tới các cơ quan, tổ chức, nhân dân trên địa bàn. 
- Trên cơ sở Kế hoạch của Ban Tổ chức Triển lãm, xây dựng kế hoạch cụ thể phân công các đoàn tham quan Triển lãm và gửi danh sách về Sở Thông tin và Truyền thông tổng hợp.
- Đối với Ủy ban nhân dân thành phố Yên Bái: Huy động 50 người là đại diện lãnh đạo cán bộ phường, tổ trưởng tổ dân phố và nhân dân phường Đồng Tâm dự khai mạc Triển lãm.

16. Báo Yên Bái, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, Tạp chí Văn nghệ Yên Bái, Cổng Thông tin điện tử tỉnh
Xây dựng kế hoạch tuyên truyền trên báo chí, phương tiện thông tin do đơn vị quản lý theo nội dung, hình thức tại điểm 2.5, khoản 2, mục II Kế hoạch này và phù hợp với chức năng, nhiệm vụ của cơ quan.
17. Hội Cựu chiến binh tỉnh và Hội Cựu Thanh niên xung phong tỉnh
- Huy động 15 cán bộ, hội viên Hội Cựu chiến binh và 15 cán bộ, hội viên Hội Cựu Thanh niên xung phong tỉnh tham dự khai mạc Triển lãm.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Triển lãm bản đồ và trưng bày tư liệu “Hoàng Sa, Trường Sa của Việt Nam – Những bằng chứng lịch sử và pháp lý”  tỉnh Yên Bái năm 2017. Ủy ban nhân dân tỉnh đề nghị các cơ quan, đơn vị, địa phương căn cứ Kế hoạch chung, điều kiện thực tế của mình để bố trí kinh phí tổ chức thực hiện đạt mục đích, yêu cầu đề ra. Kết thúc triển lãm, yêu cầu các cơ quan, đơn, địa phương báo cáo kết quả triển khai thực hiện (qua Sở Thông tin và Truyền thông) để tổng hợp, báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh và Bộ Thông tin và Truyền thông./.

	Nơi nhận:
- Bộ Thông tin và Truyền thông;
- TT Tỉnh ủy;
- Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh;
- Văn phòng Bộ Thông tin và Truyền thông;
- Vụ Thông tin cơ sở;
- Cục Thông tin đối ngoại;
- Trung tâm Dịch vụ TT&TT, Bộ TT&TT;
- Các cơ quan, đơn vị liên quan của tỉnh;
- Chánh VP UBND tỉnh;
- Lưu: VT, TC, VX.
		KT. CHỦ TỊCH
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